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t Vue aérienne du château de Blandy-les-Tours. 

 

Prénom : …………………… 

Date : ……/……/20……… Les Châteaux-Forts  
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t Localisation : Blandy-les-Tours, FRANCE 
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Jour 1 
Les châteaux forts sont des constructions fortifiées. 
Ils protègent le seigneur qui y vit. 

u Items évalués : 

— Grammaire : 
à les Majuscules 

— Conjugaison : 
à le présent 

— Orth. grammaticale : 
à les Accords (-e, -s, …) 
à les Homophones : 
o et / est 
o son / sont 

— Orthographe lexicale 

Jour 2 
(Le seigneur / On) ferme la herse et le pont-levis quand 
les ennemis arrivent (à la construction fortifié). 

Jour 3 
(Le seigneur / Il) se réfugie dans la plus haute et la 
plus solide tour (des constructions fortifiées) : le donjon. 

 

Les châteaux forts. 

Au Moyen Âge, les châteaux forts sont des constructions fortifiées. La 
herse et le pont-levis se ferment quand les ennemis arrivent. Le seigneur, 
lui, se réfugie dans son donjon : la tour la plus haute et la plus solide. 

 

 

t Vue aérienne du château de Blandy-les-Tours. 
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u Items évalués : …… /38 " ……… % 

— Grammaire : 
à les Majuscules …… /5 

— Conjugaison : 
à le présent …… /3 

— Orthographe grammaticale : 
à les Accords (-e, -s, …) …… /7 
à les Homophones : 

o et / est …… /2 
o son / sont …… /2 

— Orthographe lexicale …… /21 

p Château de Bonaguil, début de construction XIIIe siècle - fin vers 1510, 
p sur la commune de Saint-Front-sur-Lémance, Lot-et-Garonne, France. 

 

 

 

u Items évalués : …… /38 " ……… % 

— Grammaire : 
à les Majuscules …… /5 

— Conjugaison : 
à le présent …… /3 

— Orthographe grammaticale : 
à les Accords (-e, -s, …) …… /7 
à les Homophones : 

o et / est …… /2 
o son / sont …… /2 

— Orthographe lexicale …… /21 

p Château de Bonaguil, début de construction XIIIe siècle - fin vers 1510, 
p sur la commune de Saint-Front-sur-Lémance, Lot-et-Garonne, France. 

 

 

u Items évalués : …… /38 " ……… % 

— Grammaire : 
à les Majuscules …… /5 

— Conjugaison : 
à le présent …… /3 

— Orthographe grammaticale : 
à les Accords (-e, -s, …) …… /7 
à les Homophones : 

o et / est …… /2 
o son / sont …… /2 

— Orthographe lexicale …… /21 

p Château de Bonaguil, début de construction XIIIe siècle - fin vers 1510, 
p sur la commune de Saint-Front-sur-Lémance, Lot-et-Garonne, France. 

 

 

 

u Items évalués : …… /38 " ……… % 

— Grammaire : 
à les Majuscules …… /5 

— Conjugaison : 
à le présent …… /3 

— Orthographe grammaticale : 
à les Accords (-e, -s, …) …… /7 
à les Homophones : 

o et / est …… /2 
o son / sont …… /2 

— Orthographe lexicale …… /21 

p Château de Bonaguil, début de construction XIIIe siècle - fin vers 1510, 
p sur la commune de Saint-Front-sur-Lémance, Lot-et-Garonne, France. 

 
	
	
	
	
	



 

u Items évalués : …… /24 " ……… % 

— Grammaire : 
à les Majuscules …… /2 

— Conjugaison : 
à le présent …… /1 

— Orthographe grammaticale : 
à les Accords (-e, -s, …) …… /5 
à les Homophones : 

o et / est …… /1 
o son / sont …… /1 

— Orthographe lexicale …… /14 

p Château de Bonaguil, début de construction XIIIe siècle - fin vers 1510, 
p sur la commune de Saint-Front-sur-Lémance, Lot-et-Garonne, France. 

	
Les ………………………………… ………………………………………… . 

Au ……………………………………, les ………………………… ………………… 

sont des ……………………………… fortifiées. La ………………………… 

……… le ……………………………………… se ferment ………………… les 

……………………………… arrivent. Le …………………………………, lui, 

se réfugi…… dans ………… ………………………… : la …………………… 

la plus ………………………… et la plus ………………………… . 

 
 

 

u Items évalués : …… /24 " ……… % 

— Grammaire : 
à les Majuscules …… /2 

— Conjugaison : 
à le présent …… /1 

— Orthographe grammaticale : 
à les Accords (-e, -s, …) …… /5 
à les Homophones : 

o et / est …… /1 
o son / sont …… /1 

— Orthographe lexicale …… /14 

p Château de Bonaguil, début de construction XIIIe siècle - fin vers 1510, 
p sur la commune de Saint-Front-sur-Lémance, Lot-et-Garonne, France. 

	
Les ………………………………… ………………………………………… . 

Au ……………………………………, les ………………………… ………………… 

sont des ……………………………… fortifiées. La ………………………… 

……… le ……………………………………… se ferment ………………… les 

……………………………… arrivent. Le …………………………………, lui, 

se réfugi…… dans ………… ………………………… : la …………………… 

la plus ………………………… et la plus ………………………… . 

 

 


